

Simply Moderne N° 22

Erratum

An error has been detected on page 70 of our Simply Moderne #22 issue:

For the quilt Rosita, it should read:

From one striped fabric: two 10.5 x 14 cm (4" x 5½") A rectangles